

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:29283-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczecin: Odczynniki laboratoryjne
2022/S 013-029283**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 233-613062)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 2 PUM w Szczecinie

Krajowy numer identyfikacyjny: 000288900

Adres pocztowy: Al.Powstańców Wielkopolskich 72

Miejscowość: SZCZECIN

Kod NUTS: PL424 Miasto Szczecin

Kod pocztowy: 70-111

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: WIOLETTA SYBAL

E-mail: W.SYBAL@spsk2-szczecin.pl

Tel.: +48 914661088

Faks: +48 914661113

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://zamowienia.spsk2-szczecin.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/spsk2_szczecin

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa odczynników laboratoryjnych i testów diagnostycznych wraz z dzierżawą analizatorów na potrzeby laboratoriów diagnostycznych SPSK-2: mikrobiologii, cytogenetyki, alergologii i HLA.

Numer referencyjny: ZP/220/63/21

II.1.2) Główny kod CPV

33696500 Odczynniki laboratoryjne - PA02

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa odczynników laboratoryjnych i testów diagnostycznych wraz z dzierżawą analizatorów na potrzeby laboratoriów diagnostycznych SPSK-2: mikrobiologii, cytogenetyki, alergologii i HLA.
Zamawiający wymaga zaoferowania wyrobów medycznych – w rozumieniu Ustawy z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz.U.2020.186 t.j. z dnia 2020.02.06, dalej: „UoWM”), wprowadzonych do obrotu i używania na terytorium RP zgodnie z obowiązującymi przepisami za wyjątkiem pozycji, które nie są wyrobami medycznymi lub stanowią materiały eksploatacyjne zgodnie z informacją wskazaną w SWZ Rozdział XIX pkt. 1a).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/01/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 233-613062](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału.

Zamiast:

Data: 04/01/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 21/01/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 03/04/2022

Powinno być:

Data: 20/04/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/01/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 21/01/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

W związku z dopuszczeniem w dniu 14.01.2021 r. wnioskowanego terminu ważności odczynników w zakresie zadania nr 15 oraz krótkim terminem pozostałym do otwarcia ofert Zamawiający został zmuszony do przesunięcia terminu składania ofert oraz pozostałych terminów w ogłoszeniu.